

# FLORIN POP

## Date generale

M-am născut în orașul Sighetu Marmației în data de 8 aprilie 1984 într-o familie de români cu o stare socială bună. Copilăria mi-am petrecut-o în localitatea Berbești. Sunt de naționalitate român. Încă din copilărie am devenit pasionat de numismatica și cu trecerea anilor am devenit colecționar în acest domeniu. Tododată sunt un iubitor al cărții fiind și un colecționar în acest domeniu. Sunt pasionat de călătorii și până în prezent am vizitat 40 de țări ale lumii. De asemenea sunt un iubitor de istorie și în mod special un iubitor al Bibliei. Sunt căsătorit și am trei copii minunați. Am cunoștințe avansate ale limbii engleze și începătoare ale limbilor rusă și italiană.

## Educația

Am absolvit școala generală din localitatea Berbești, Maramureș între 1991-1999.  
Am absolvit Grupul Școlar Forestier din Sighetu Marmației, școala profesională și liceul la seral cu specializarea tâmplar, între 1999-2005.  
Am absolvit Seminarului Biblic al Comunității Penticostale a Maramureșului și Sătmăruului între 2003-2005.  
Sunt licențiat în Teologie Pastorală în cadrul Institutului Teologic Penticostal din București promoția 2005-2009.  
Am absolvit Masteratul în Teologie Biblică în cadrul Institutului Teologic Baptist din București în perioada 2009-2011.

## Experiență spirituală

Între 2008-2012 am lucrat ca misionar în Republica Ucraina, în comunitățile românești din Transcarpatia, unde am fondat o biserică penticostală română, în localitatea Glibokii Potik, din raionul Teacev. În această localitate am construit și o casă de rugăciune, prevăzută cu centru misionar.

Din anul 2010 sunt fondatorul și președintele Holy Fire Ministries, care este o organizație misionară ce se ocupă cu fondarea de biserici penticostale în localitățile care nu au.

Între ani 2012-2014 am desfășurat mai multe proiecte de misiune externă, campanii de evanghelizare și de ajutorare socială în: Republica Moldova, Bulgaria, Serbia, Namibia, Botswana și Zambia.

Din anul 2015 slujesc ca și cleric în biserica Betleem din orașul Beclean, Bistrița-Năsăud.

## Experiență profesională

Am fost angajat în calitate de tâmplar calificat la S.C Plimob S.A între anii 2002-2004.

Am fost atestat profesional să lucrez la toate utilajele de prelucrare a lemnului din cadrul întreprinderii.

Între 2004-2005 am lucrat ca agent de pază la ZEN Group Internațional S.R.L, în cadrul supermarketului Artima.

Din anul 2012 sunt angajat la Holy Fire Ministries în calitate de președinte.

## Abilități științifice

În anul 2020 am fondat Editura Holy Fire Press al cărei director sunt și în prezent.

Am publicat următoarele cărți:

Ce trebuie să fac ca să fiu mântuit?

Cum să evanghelizăm pe Martorii lui Iehova?

Miracole o abordare biblică, istorică și contemporană.

Evanghelizarea modul meu de viață.

Enciclopedia ilustrată a bisericilor penticostale din județul Bistrița Năsăud.

Pionieri penticostali pe meleaguri bistrițene.



## Contact

☎ Telefon: 0742329175

✉ Email: israel\_popflorin@yahoo.com

📍 Adresa: Beclean, str. Bela Bartok 1a, jud. Bistrița-Năsăud, 425100.

📘 Florin Pop

📷 evanghelistul

